

天天娱乐

戏里坐拥江山之日,“绯闻炸弹”定时引爆之时 范爷,你的人生太精彩

《武媚娘传奇》万众瞩目中落幕,而在戏外,范冰冰与李晨之间的“绯闻炸弹”也在这一天定时“引爆”,网上更是传出二人已经订婚的传言。戏里坐拥江山,戏外捧得美男,让人不得不感叹,范爷的人生实在太过精彩。

与李晨呼应“雪中情”

范冰冰和李晨之间的绯闻,是《武媚娘传奇》热播时观众茶余饭后的又一谈资。2月2日,李晨更新微博晒下雪的雪景照片,并感慨“如果一直走下去是否可以到白头”。对此,网友纷纷喊话绯闻女友范冰冰,并怀疑李晨是在向冰冰示爱。随后,范冰冰也在微博上留言称“爱一个人很简单,是晚安之后,还想说晚安。——北京今夜下雪了。”疑似回应李晨,如此暧昧的呼应引来网友的围观。

与此同时,微博上也有网友爆料,范李二人之所以发同样的微博,是因为二人已经订婚了。有网友发布微博称:“李晨2月2日10点左右在向范

冰冰正式求婚,当晚大约11点左右,两人双双发微博示爱对方。李晨6月将娶范冰冰。”不过,前日一早,有媒体致电范冰冰的宣传人员,该人员否认两人相恋,直言“没有的事”;至于为何两人发的微博内容相似,他则表示,“纯属巧合,这事没什么回应的。”

值得一提的是,在《武媚娘传奇》热播的同时,范冰冰与李晨在微博上的互动也格外频繁,有为“收视率破3就打一架”的暧昧,有同在国外工作并呼应式的微博,还有如今“踩点”大结局的“隐晦示爱”,这也令很多网友质疑此举其实是炒作。

当选“中国最受欢迎女性”

日前,英国权威调查公司YouGov根据民意调查统计,列出了“中国最受欢迎女性”榜单。在入选该榜单的十位女性中,范冰冰名列第四,前三位分别为李娜、希拉里和吴仪,范冰冰作为榜单中排名最高的中国女艺人,其努力认真的工作态度和积极励志的个性人生均得到了大众的认可与肯定。(易哲)



孙俪邓超捧场徐静蕾新片

邓超孙俪夫妇前日一同捧场徐静蕾新片《有一个地方只有我们知道》。看片现场,孙俪邓超夫妻二人坐在座位上尽显恩爱。台下,两人还特意与吴亦凡打招呼聊天。当天邓超穿着蓝色西装,孙俪穿着黑白外套,双双带上墨镜,气场强大。(凤凰)



孙红雷珍藏版婚纱照曝光

去年10月1日,孙红雷和王骏迪在7年恋爱长跑后步入婚姻殿堂,在巴黎完婚。前日,为孙红雷拍摄婚纱照的摄影师韦来在微博上曝光了两人从未曝光的全新婚纱照,孙红雷感性地对他说:“谢谢你从容淡定地站在我们身边,那一天,我很脆弱。”(新华)

贾静雯与小9岁男友随时闪婚

据台湾媒体报道,31岁的修杰楷已确定今年底,明年初将服替役,自信不怕女友贾静雯会离开自己。被问今年会不会跟大9岁的女友贾静雯闪婚?他说:“没想太多,可能会,顺其自然。”并透露今年肯定会到贾家拜年。被问会不会带贾静雯回家过年?他说:“要看她有没有空。”他称女友还没有见过他的父母,倒是他会去贾家拜年,他也夸贾妈妈的厨艺佳,“卤味、卤牛肉、鸡汤等都很棒。”可见他已融入贾家的生活。(凤凰)

刘德华献唱春晚主题曲

此前央视新闻官方微博发布了刘德华加盟央视春晚的消息,让无数歌迷激动不已。这也是刘德华第四次加盟春晚,有媒体爆料刘德华将独唱《回家的路》。据报道,这首歌十分契合春晚今年“家和万事兴”主题,表达每个人对家庭的牵挂,也因此被选作春晚主题曲,除夕当晚将贯穿晚会始终。

刘德华今年第四次登春晚舞台,此前《忘情水》《恭喜你发财》都脍炙人口的作品。此前春晚歌舞类节目导演王冠介绍央视采访时透露今年刘德华的歌曲很符合春晚主题,没有过多夸张的设计,这首歌很走心、有内容、返璞归真,用歌的旋律来打动观众的心理。有记者获悉《回家的路》唱出每个“游子”的思乡之情。

在日常生活中,刘德华就是一个重视家庭的“好男人”,此次华仔参加春晚不能跟妻女除夕共度,也是心中小小的遗憾。这首《回家的路》也唱出刘德华自己心中对家的牵挂。

“数一数一生多少个寒暑,数一数起起落落的旅途,多少的笑,多少的哭”。这首歌的歌词由刘德华本人亲自操刀,歌词饱含着深刻的人生哲理。因歌曲完美契合了羊年春晚“家和万事兴”的主题,也时应景地描绘出中国人“回家过年”的集体情绪,据悉春晚剧组选择了歌曲《回家的路》作为2015年央视春晚预热宣传曲,并已于昨日春运开始第一天正式发布。(凤凰)



李晨“闻冰色变”一路小跑

由杨亚洲执导,李晨、霍思燕领衔主演的电视剧《草帽警察》将于2月12日起登陆央视八套,前天该剧在京举行见面会,主演悉数到场。尽管霍思燕与杜江夫妻档携手亮相,但还是难敌李晨的话题热度。刚刚传出已向范冰冰求婚成功的李晨,采访时“闻冰色变”,一路小跑躲避记者追问,不过记者从其经纪人处获悉,求婚一事纯属子虚乌有。随后,霍思燕与杜江接受采访时则力挺李晨勇敢追爱,“只要两人相爱,没什么是不可能的。”

《草帽警察》中,李晨变身基层民警,上演了一段小人物的爱恨情仇。霍思燕饰演的赵晓静,与李晨饰演的刘五四曾经是一对恋人,但却劳燕分飞,最终嫁给了杜江饰演的沈永年,三人之间的情感纠葛是该剧看点之一。当被问及李晨与杜江谁更好,霍思燕笑着说:“他们两个都很真诚,晨哥比较老实,我老公可能俏皮一点。”

张馨予怎么了?

或许是再次受到了前男友“好消息”的刺激,张馨予前日下午4点半发微博说:“我只想做好更好的自己,好好工作好好生活,然

后向前看,可以吗?”该表态再次引发网友起哄,有人质疑她再次借势推销自己,有人则安慰她说:“别再回忆过去了,我们都想你好好的往前看。”

官恩娜嫁人啦!

据香港媒体报道,35岁的官恩娜(Ella),2014年11月在微博宣布要嫁人,同拍拖六年、现年33岁的中法混血儿医生男友Domingo结婚。官恩娜对于婚期同举行婚礼地点等俱三缄其口,又表明不会请圈中人出席或任姐妹团,原来两人已于今年2月2日在香港低调成婚。据悉,婚礼简单而隆重,花费逾百万(港元,下同);也有指珠宝大王父亲赠逾千万嫁妆送爱女出嫁,还有传统的接新娘环节,穿裙褂、长衫,向长辈敬茶等传统习俗全部做齐,但因为新郎高大威猛,竟要找齐多间分店才找到适合他的长衫。

Ella透过所属的华纳唱片公司向大家宣布:“我已经结婚啦!”由于双方的亲友都希望婚礼可以低调进行,因此婚礼只有邀请双方的亲戚好友出席,连圈中朋友也没有邀请。Ella表示筹备婚礼期间都会有压力,不过都是一种开心的压力,幸好婚礼进行期间一切都非常顺利,同时感激丈夫一直对自己的宠爱及照料,未来日子她会继续自己喜欢的演艺工作。一对新人前天已经出发度蜜月,其唱片公司发

言人表示官恩娜请了一个月假,但去哪里度蜜月就不肯透露。

官恩娜去年宣布订婚后,穿上价值10万元的法国品牌婚纱,同未婚夫到巴黎铁塔及圣母院拍结婚照。Domingo在香港出世,在香港玛丽医院做过麻醉科,目前在尖沙咀医务所门诊任普通科医生,除了是内外科医学士,原来还是伦敦大学分子医学硕士。Ella指,男方父亲退休前经营高级时装品牌,男方胞兄是大律师,家族在法国南部有豪宅,全家每年都会返家度假,Ella也曾去过,豪宅里有泳池、花园等。

男方不仅高大英俊又有学识,Ella还爆男友家规很严,不可以贪小便宜、吃饭时禁用电话等。Domingo在香港生活非常低调,出入坐公共交通工具,闲时逛书店、看乐器,不喜欢出风头。而出身富贵的Ella结婚时爸爸送她千万嫁妆。一向娇生惯养的Ella也坦言自己容易发脾气,好在有男方的迁就,每个月对方都会准备心意卡,出游又会留下爱心便签,写下文字、歌词或笑话哄Ella。(果果)

萧亚轩已与小男友同居?

据台湾媒体报道,萧亚轩和百亿小开男友Elroy发展稳定,过去被拍到在超市买食物回家料理,十足老夫老妻的休闲样,前阵子还被男方友人直呼“嫂子”飘“婚”味,现在因为一张照片疑泄露两人在同居中,进展神速。

现年35岁的萧亚轩在演艺圈有许多好友,有“干弟”之称的兄弟Darren最近到她家玩并上传自拍照,背景出现Elroy头发乱翘、自在

玩电脑、穿着轻便的身影,像是刚睡醒在自家的休闲打扮,两人似乎终于从过去住饭店更进一步,露出甜蜜同居氛围。巧的是,萧亚轩隔天就在微博发布睡醒照,写下:“早安微笑。”被网友调侃:“把躺在你床上的男朋友po上来”、“你穿的是姐夫的T-shirt吗”。

